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1. BEVEZETÉS 
 
A rendırségrıl szóló 1994. évi XXXIV. tv. 8. § (4.) bekezdése meghatározza, hogy -
amennyiben kérik - az önkormányzatok képviselı-testületei elıtt minden évben be kell 
számolni a terület közbiztonsági helyzetérıl. 
A beszámoló alkalmával értékelésre kerül Sajószentpéter város bőnügyi és közrendvédelmi 
helyzete, a közbiztonság állapota.  
A - Kazincbarcaikai Rendırkapitányság szervezeti egységeként mőködı - Sajószentpéteri 
Rendırırs személyi állománya 2008. évben a törvényekben, utasításokban meghatározottak 
szerint teljesítette feladatait, maradéktalanul megfelelve az Országos Rendır-fıkapitányság és 
a Megyei Rendır-fıkapitányság vezetése által meghatározott követelményrendszernek. 
 
A Sajószentpéteri Rendırırs illetékességi területéhez kb. 16.000 lakos tartozik, 
Sajószentpéteren kívül Alacska és Berente községek. / 1.sz. melléklet / 

 
Területünkön jelentıs számú etnikai kisebbség él, ennek ellenére azonban 2008. évben olyan 
panasz nem érkezett, mely bárki származására lenne visszavezethetı.   
  
A Sajószentpéteri Rendırırs állománytábla szerinti létszáma 2008. évben 24 fı volt. Ebbıl 1 
fı ırsparancsnok, 1 fı bőnügyi csoportvezetı, 1 fı közrendvédelmi csoportvezetı. 
A bőnügyi csoportban 3 fı nyomozó és 1 fı bőnügyi technikus, míg a közrendvédelmi 
csoportban 15 fı egyenruhás dolgozott. Ezen kívül 2 fı közalkalmazottal egészül ki az ırs 
állománya. 
A közrendvédelmi állományból 3 fı KMB-s feladatokat lát el Sajószentpéter, Berente és 
Alacska településeken. 
Nagy segítség Sajószentpéter város önkormányzatától, hogy 5 fı közhasznú munkás 
folyamatosan a rendırırsön mint telefonügyeletes dolgozhatott. 
  
Munkánk meghatározó alapja 2008-ban is a törvényesség volt. Differenciálva segítettük a 
jogtisztelı állampolgárokat, a jog ellen vétıkkel szemben viszont felelısségre vonást 
alkalmaztunk. Ennek köszönhetıen a felderítési és nyomozati eredményességünk a korábbi 
évek átlagaihoz hasonló színvonalon alakult.  
 
A rendırırs mőködésének megismeréséhez  röviden érinteni kell  a rendırkapitányság 2008. 
évi tevékenységét is. 
  
A Kazincbarcikai Rendırkapitányság felderítési mutatója 64,7 %, mely érték ugyan 1,5 %-al 
elmarad az elızı évitıl, de – szemben a 2007-es 3. hellyel – a második helyet biztosítja a 
megye rendırkapitányságai között, és 12,1 % -al haladja meg az 52,6 % - os megyei átlagot. 
 

A nyomozati eredményességi mutató a tavalyi 69,9 %-hoz képest, 2008. évben 66,1 %-ra 
változott.  
 
A rendırkapitányság illetékességi területén ismertté vált bőncselekmények száma, a megyei 
tendenciával ellentétben, 10,08 %-kal csökkent. A bőncselekmények számának alakulását 
hosszabb távon tekintve megállapítható, hogy 2004. évben 12,98 %-os, 2005. évben 15,11 %-
os, 2006. évben 7.02 %-os volt a növekedés, majd a több éven át tartó folyamat 2007. évben 
állt meg, ekkor csekély mértékő, 1,96 %-os csökkenés következett be. 
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Munkánkat nagyban befolyásolta, hogy 2008. január 01-én megvalósult a rendırség és a 
határırség közötti integráció, aminek következtében a kapitányság létszáma szinte teljes 
mértékben feltöltésre került. Ennek is köszönhetı, hogy a közrendvédelmi állomány magas 
színvonalon biztosította a térség közrendjét és közbiztonságát.  
 
Mindezen eredmények eléréséhez szükség volt a teljes személyi állomány fegyelmezett, pontos 
munkájára.  
A rendırségi törvényben meghatározott feladataink végrehajtását társadalmi összefogás 
támogatta. A jó szándékú polgárok eddig is segítettek bennünket, melynek korrekt, 
szélsıségektıl mentes fenntartása 2009. évben is érdekünk. Továbbra is a bőnügyi centrikus, 
összrendıri szemléletet tükrözı, gyakorlatias, eredményt teremtı, az állampolgárok szubjektív 
biztonságérzetét növelı, polgárbarát rendırségi kép kialakítását segítı rendıri munkát tartjuk 
elfogadhatónak.  
 
Feladataink 2009. évben sem csökkennek. A terület sajátosságai az elmúlt években nem 
változtak jelentısen, azonban lakosaink megélhetési feltételei tovább romlottak. 
Munkahelyteremtı beruházások nem történtek, a bekövetkezett gazdasági világválság hatására 
még inkább tapasztalható a lakosság elszegényedése.  
 
 

II. VEZETÉS-IRÁNYÍTÁS 
 
A kapitányság vezetıi állományában a 2007. évhez hasonlóan, 2008. évben is történtek 
változások. Ennek köszönhetıen több alegység élén cserélıdött ki a vezetı személye. A 
vezetık pótlását elsısorban „házon belüli” utánpótlással sikerült megoldani. 
 
A kapitányság vezetése egységes, egymást segítı, tevékenységük pozitív hatással van az 
állományra. A szolgálati ágak között nagyfokú együttmőködés alakult ki, ami a feladatok 
végrehajtásakor az eredményesség záloga. 
 
Elvárás, hogy az intézkedéseknél a vezetık, akár személyesen is eljárva irányítsák a munkát, 
példát mutatva az állománynak. 
A vezetık tevékenységének minısége, a személyes példamutatás, ösztönzıen hat az általuk 
vezetettekre, ami eredményességi mutatóinkon mérhetı. 
A Sajószentpéteri Rendırırs vezetésében és irányításában 2008. évben személyi változás nem 
történt. Szternai Tamás r. ırgy. ırsparancsnok irányítása alatt a bőnügyi és közrendvédelmi 
csoportvezetı vezetésével folyik az állomány irányítása.    
 
 

III. BŐNÜGYI HELYZET ÉRTÉKELÉSE  
 
A Sajószentpéteri Rendırırsön folyamatosan magas színvonalú, kiegyensúlyozott, 
szélsıségektıl mentes bőnügyi megelızı, felderítı munka folyik. 2008-ban teljesítettük 
feladatainkat, nyomozati eredményességünk a korábbi évekhez hasonló. 
 
Az ismertté vált bőncselekmények alakulása: 
 
A 2008. évben befejezett nyomozásokban az ismertté vált bőncselekmények száma az elızı 
évhez viszonyítva Borsod-Abaúj-Zemplén Megyében csekély mértékben, 0,73 %-al nıtt. 



 3 

A Kazincbarcikai Rendırkapitányság tekintetében az ismertté vált bőncselekmények száma 
2007. évhez viszonyítva a megyei tendenciával ellentétesen alakult, 10,08 %-al csökkent.  
Sajószentpéter területén 14,65%-os csökkenés mutatható ki. 

  

A Kazincbarcikai Rendırkapitányság illetékességi területén 2008. évben elkövetett 2.069 db 
bőncselekmény napi átlagban 5,7 db-ot jelent, míg ugyanez a mérıszám 2004-ben 5,2 db/nap, 
2005. évben 6 db/nap, 2006. évben 6,4 db/nap, míg 2007. évben 6,3 db/nap volt. 
A Rendırırs illetékességi területén az ismertté vált bőncselekmények száma szintén csökkent. 

2007. évben 430, míg 2008. évben 367 volt. /2.sz. melléklet/ 

Sajószentpéter városban naponta 1,005 bőncselekmény elkövetése történt.    

 
A bőncselekmények területi megoszlását öt év átlagában vizsgálva – a Kazincbarcikai 
Rendırkapitányság illetékességi területén - látható, hogy a legtöbb cselekményt 
Kazincbarcikán és Sajószentpéteren követik el. Ezen két településen túl a legfertızöttebb 
Sajókaza,  Múcsony és Rudabánya. Legkevesebb – évente tíz alatti számú -bőncselekményt 
követnek el Alsószuha, Dövény, Felsıkelecsény, Sajógalgóc, Trizs, Jákfalva, Mályinka, 
Ragály, Imola, Alsótelekes, Kánó, Szuhafı és Zádorfalva községekben.  
 
A felsorolt települések között Imolán egyáltalán nem történt bőncselekmény 2008. évben. A 
települések lélekszámát ábrázoló táblázatból látható, hogy a legkisebb lélekszámú falvakban 
minimális a deliktumok száma, míg a sőrőn lakott településeken a bőncselekmények száma is 
több. /3. sz. mellélet / 
 
A bőnözés dinamikájában jelentıs változás nem következett be rendırkapitányságunkon. 
 
A bőnözés szerkezetében és struktúrájában az egyes bőncselekmény kategóriák abszolút 
számadatait és összbőnözésen belüli arányait figyelembe véve, 2008. évben sem következett be 
olyan alapvetı változás, amely térségünk közrendjét, közbiztonsági helyzetét jelentısen 
befolyásolta volna, avagy tendenciaként értékelhetı változást jelentene. 
 
Továbbra is a vagyon elleni bőncselekmények alkotják az ismertté vált bőncselekmények 
legnagyobb hányadát. Ez az arány minden évben 60 % körül alakul, 2008. évben 58,34 % volt. 
Az erıszakos, garázda jellegő cselekmények évi 15 % körüli aránya 2008-ban 16,48 % volt. 
Az elızı évhez képest 2008-ban 10,26 %-os csökkenés volt tapasztalható a vagyon elleni 
cselekmények körében, számuk 1.345-rıl 1.207-re mérséklıdött. Az elmúlt két évet tekintve e 
bőncselekmény kategóriában a csökkenés még jelentısebb, mintegy 21 %-os mértékő volt. 
 
Nagy mértékben, 36,57 %-al csökkent a közlekedési bőncselekmények száma is, amely több 
évre visszatekintve is 2008-ban fordult elı a legalacsonyabb számban.  
 
Említést érdemel még a személy elleni bőncselekmények 45,1 %-os emelkedése, melyet a        
- Büntetı Törvénykönyv 2008. január 1-tıl hatályba lépett módosításával büntetendıvé 
nyilvánított - zaklatás  bőncselekmények viszonylag nagy száma okozott. 
 
A bőnözés dinamikájában illetékességi területünkön összességében pozitív változás történt. A 
bőncselekmények száma a 2006-2007. években tapasztalt magasabb szintrıl a korábbi évekhez 
hasonló mértékre csökkent. 2007. évhez képest 2008. évben a Kazincbarcikai 
Rendırkapitányságon a személy elleni bőncselekmények kivételével valamennyi 
bőncselekmény kategóriában csökkenés következett be.  
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Az ismertté vált bőncselekmények kategóriánként: 
 
Személy elleni bőncselekmények: 
 
A Btk-nak ezen fejezetébe foglalt bőncselekmények - ezen belül is az emberölés - azok közé 
tartoznak, melyek leginkább a közvélemény figyelmének középpontjában állnak. Az 
állampolgárok ezekben az ügyekben várják legtürelmetlenebbül a felderítés sikerét és tartják 
számon legtovább eredménytelenségét. 
2005-2007. években a Kazincbarikai Rendırkapitányság illetékességi területén egyaránt három 
emberölés történt. 2008-ban két eset, valamint egy kísérlet fordult elı.  
Sajószentpéteren egy válófélben lévı házaspár férfi tagja, a felesége sérelmére követett el 
szándékos emberölést, amikor életét több késszúrással kioltotta. Kazincbarcikán pedig, egy 
gondatlanságból elkövetett emberölés történt. Ez esetben a kórházból gyógykezelést követıen 
hazaengedett idıs nı gondozását mulasztotta el az élettársa, melynek következtében a nı 
elhalálozott.  
Az emberölés kísérlete szintén Sajószentpéteren történt, amikor egy magánlakásban vita alakult 
ki két férfi között, melynek során az egyikıjük több esetben késsel megszúrta vitapartnerét, aki 
csak a gyors orvosi segítségnek köszönhetıen nem halálozott el. 
 
A testi sértések vonatkozásában az elmúlt két évben kis mértékő emelkedés látható. A testi 
sértések színtere nagyrészt továbbra sem a közterület volt.  Ezen bőncselekmények hátterében 
továbbra is a korábban jellemzı indítékok és motívumok, így az alkoholos befolyásoltság, 
házastársak, élettársak, rokonok ismerısök közötti harag, bosszú, féltékenység, anyagi viták 
stb. álltak.  
A házasság, család, ifjúság és nemi erkölcs elleni bőncselekmények kategóriájába tartozó 
bőncselekmények alakulását döntıen a kiskorú veszélyeztetése és a tartás elmulasztása 
bőncselekmények száma határozza meg. Elmondható, hogy a büntetıjogi fenyegetettség 
általános preventív hatásán túlmenıen, ezek a bőncselekmények rendészeti eszközökkel 
kevéssé elızhetıek, vagy akadályozhatók meg. Az ezeket a bőncselekményeket jellemzı 
magatartásformák tanúsításának gyakorisága – azaz, hogy a szülık járatják-e iskolába a 
gyermekeiket, megfelelıen gondoskodnak-e róluk, felnıttek követnek-e el kiskorúakkal együtt 
bőncselekményeket, vagy az erre kötelezettek eleget tesznek-e tartási kötelezettségüknek – 
elsısorban az adott társadalmi környezet erkölcsi, mőveltségi színvonalától, az önkéntes 
normakövetéstıl függ.  
Az utóbbi években nagyobb prioritást kapott a családon belüli erıszak fogalomkörébe tartozó 
bőncselekmények megelızése és felderítése, mely társadalmi elvárásnak a magunk részérıl - a 
rendelkezésre álló eszközeinkkel - mindent megtettünk. 
  
Sajószentpéteren ezen bőncselekményi kategóriában szintén a kiskorú veszélyeztetése és fıleg a 

tartás elmulasztása miatt elkövetett bőncselekmények miatt indultak eljárások összesen 3 

esetben.  

   

Erıszakos közösülés - abszolút számokban - hosszú évek óta 2-5 között vált ismertté. Ezek az 
esetek mindig ismerettségi  körön belül történtek, „útonállásszerő” elkövetés nem fordult elı. 
Prostitúcióval összefüggésbe hozható bőncselekmény továbbra sem vált ismertté területünkön. 
 
Sem erıszakos közösülés, sem prostitúció miatt nem folytattunk nyomozást Sajószentpéter 

vonatkozásában. 
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Államigazgatás, igazságszolgáltatás és a közélet tisztasága elleni bőncselekmények: 
 
Az ebbe a kategóriába tartozó bőncselekmények nyomozása legtöbb esetben a Nyomozó 
Ügyészség hatáskörébe tartozik. A  fıcsoportba tartózó egyes bőncselekmények számadataiban 
minimális eltérés mutatkozik a vizsgált idıszakban. 
Sajószentpéter területén e bőncselekményi kategóriában hamis vád elkövetése miatt egy 

esetben indult eljárás. 

 

Közrend elleni bőncselekmények: 
 
A büntetı törvénykönyv legtöbb bőncselekményét magába foglaló fejezete. A közrend elleni 
bőncselekmények száma és aránya az összbőnözéshez viszonyítva a Kazincbarcikai 
Rendırkapitányságon 2004. évtıl folyamatosan csökkent, majd 2007. évben jelentısen 
emelkedett, 2008. évben pedig kis mértékben – 7,13 %-al – ismételten csökkent.  
A közrend elleni bőncselekményeken belül a leggyakrabban elıforduló és tipikusan a 
közterületen elkövetett, az állampolgárokat irritáló jogsértés a garázdaság, melynek száma a 
2007. évi 94-rıl 2008-ban 127-re, 35,11 %-al emelkedett. 
 

Sajószentpéter városban  ezen bőncselekmények száma 39 %-al 51-rıl 75-re növekedett. 

 
Az egyes bőncselekmények tényállásait vizsgálva megállapítható, hogy a garázda magatartás 
elsısorban a szórakozóhelyekhez kötıdik és nagyrészt az ittasság következményeként valósul 
meg. Általában könnyő sérülés, vagy kisebb dologi kár keletkezik. A garázdaságok számának 
növekedésében szerepet játszott az is, hogy 2008. évben a határırség és a rendırség 
integrációja következtében rendezıdött kapitányságunk létszámhelyzete, lényegesen nıtt a 
közterületi rendıri jelenlét. Ennek eredményeként saját - azaz a közterületi szolgálatot ellátó 
állomány általi - észlelés alapján több olyan esetben is eljárás indult, amelyekben egyébként - 
például azért, mert a verekedésben a megsérült személy is aktívan részt vett - senki sem tett 
volna feljelentést. E bőncselekmények terén vélhetıen csökkent a látencia. 
 
Az idei év egyik fontos feladata a garázdaságok visszaszorítása. A közterületen jelen lévı 
nagyobb rendıri jelenlét, valamint az, hogy nem megyünk el egyetlen ilyen bőncselekmény 
mellett sem, meg kell hogy hozza azt az eredményt, hogy a garázda magatartásra hajlamos 
személyek a felelısségre vonás kockázatát felismerve a törvénybe nem ütközı módon rendezik 
konfliktusaikat. 
Ennél a bőncselekménynél meg kell említeni továbbá azt a körülményt is, hogy a garázdaság az 
egyik legtágabban értelmezhetı bőncselekmény. Az elkövetési magatartás erıszakos jellege,   a 
kihívó közösségellenesség és a megbotránkozás, ill. riadalom keltésére való alkalmasság 
fogalma a törvényi tényállásban pontosan nem meghatározott. Minden egyes eset gondos 
mérlegelést igényel a tekintetben, hogy az elkövetési magatartás kimeríti-e a bőncselekmény 
fogalmát, szabálysértést képez, vagy tényállási elem hiányában nem valósul meg jogsértés.  
Tapasztalataink azt mutatják, hogy a joggyakorlat a szigorúbb jogértelmezés irányába, a 
legenyhébb erıszakos jellegő cselekmény bőncselekményként értékelése felé mozdult el. 
Kisebb mértékben ez is befolyásolhatja a garázdaságok számának emelkedését. 
 

A Sajószentpéteren garázdaság elkövetése miatt 2008. évben 22 esetben indult eljárás a 2007. 

évi 19-el szemben, ami 15,7%-os növekedés.  
 
 



 6 

 
A szintén ebbe a fıcsoportba tartozó közveszély okozás, mely a kapitányság területén 2006. évi 
8-ról, 2007-ben 2-re csökkent, míg 2008-ban nem történt ilyen bőncselekmény.  
 
Visszaélés lıfegyverrel vagy lıszerrel bőncselekmény, terrorcselekmény, fegyvercsempészet, 
bőnszervezet létrehozása, visszaélés radioaktív anyaggal stb. nem történt területünkön.  
 
A fıcsoportba tartozik még a viszonylag nagyobb számban elıforduló okirat hamisítás. 
2007. évben 23, míg  2008-ban 32 esetben indult nyomozás Sajószentpéteren okirat hamisítás 

elkövetése miatt - 39 %-os növekedés -, ami indokolja a közrend elleni bőncselekmények 

számának jelentıs növekedését a területen.  
 
Visszaélés kábítószerrel bőncselekmény elkövetése nem jellemzı a Kapitányság területén, 
2007. évben 20, 2008-ban 33 esetet regisztráltunk. 
Sajószentpéteren e bőncselekményi kategóriában 2008. évben 1 esetben indult eljárás.   

A kábítószerhez kapcsolódó bőnözés statisztikai adatokkal a legnehezebben felmérhetı 
tekintettel arra, hogy ezekben az ügyekben kizárólag rendıri észlelés, ill. rendıri feljelentés 
alapján indul eljárás, ezzel kapcsolatosan állampolgári, vagy más intézménytıl származó 
feljelentés nem érkezett. Ebbıl adódóan a látencia vélhetıen magas, az ilyen jellegő 
bőncselekményeknek csak egy kisebb része juthat a hatóság tudomására.  
 
Vagyon elleni bőncselekmények: 
 
Térségünk bőnügyi helyzetét hosszú idı óta alapvetıen a vagyon elleni bőncselekmények 
mennyisége, az elkövetésük gyakorisága és belsı összetétele határozza meg és ugyanez 
mondható el megyei és országos szinten is. 
 
A Kazincbarcikai Rendırkapitányságon továbbra is a vagyon elleni bőncselekmények alkotják 
az ismertté vált bőncselekmények legnagyobb hányadát, ez az arány minden évben 60 % körül 
alakul, 2008. évben 58,34 % volt. /4. sz. melléklet/ 
 
Az elızı évhez képest 2008-ban 10,26 %-os csökkenés volt tapasztalható a vagyon elleni 
cselekmények számában (1.345-rıl 1.207-re mérséklıdött). Az elmúlt két évet tekintve a 
csökkenés még jelentısebb, mintegy 21 %-os mértékő volt. 
 

 2004 2005 2006 2007 2008 
Arány %-ban 52.59 57.18 65.10 58.45 58,34 % 
Vagyon ell.bcs  1000 1254 1528 1345 1.207 
Össz.ism.bcs.k 1905 2193 2347 2301 2.069 

 
 
A Sajószentpéter városban a vagyon elleni bőncselekmények számában csökkenés volt 

érzékelhetı. 2008-ban a 2007 évi 243 db. bőncselekményhez viszonyítva 20 %-al 194-re 

csökkent.     

 
A lopások száma a múlt évben a kapitányságon jelentıs mértékben 623-ról 464-re (25,52 %-al) 
csökkent.    
A legutóbbi öt évet tekintve is 2008-ban volt a legkevesebb ebbıl a bőncselekménybıl.  
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Csökkent a kerékpár eltulajdonítások, falopások, a strandon elkövetett alkalmi lopások és 
különösen 2008. második felében a fémlopások száma, viszont továbbra is nagy számban 
fordul elı mobiltelefon lopás.  
Sajószentpéren a lopások száma 38,5 %-al 138-ról 85-re csökkent 2008-ban.  

 
A zseblopás, amely sok településen, fıként a városokban jelen lévı és nagyon nehezen 
felderíthetı közterületi bőnözési forma, illetékességi területünkön nem tapasztalható.  
 
A mobil telefonok elterjedésével számottevıen megnövekedett  az ezt birtokló személyek - 
leginkább a fiatalok - sérelmére elkövetett mobil telefon lopás.  
Számos esetben fordult elı oktatási intézményekben, általános és középiskolákban mobil 
telefon lopás. A tulajdonosok - ezen belül is a gyermek és fiatalkorúak - többször ezért váltak 
rablás áldozatává. 
 
A lopások és csalások körében ugyan nem jelentıs számban, de mégis figyelmet érdemel az a 
megyében is elterjedt elkövetıi módszer, amikor un. trükkös lopások vagy besurranások során 
tulajdonítják el értékeiket idıs, vagy egyedül élı személyeknek.  
 
Az elkövetık, akik különbözı módszerekkel - például díjbeszedınek, hatóság, hivatal, 
közüzem alkalmazottjának, rendırnek adva ki magukat - férkıznek a késıbbi sértettek 
bizalmába, a sértett figyelmetlenségét kihasználva, figyelmét elterelve tulajdonítják el a 
jellemzıen több százezer, de esetenként milliós nagyságrendő pénzösszeget.  
 
Az ilyen típusú cselekményekrıl a helyi rádióadásokban naponta, az egyéb médiákban 
lehetıségeink szerinti gyakorisággal tájékoztatást adunk és bőnmegelızési tanácsokkal 
szolgálunk, ennek ellenére idınként elıfordulnak ilyen bőncselekmények.  
Tapasztalataink szerint ezeknek a trükkös lopásoknak a felderítése, de leginkább a terheltek 
bőnösségének  bizonyítása rendkívül nehéz, melynek legfıbb oka az, hogy az idıs sértettek 
szinte egyik esetben sem képesek felismerni a sérelmükre bőncselekményt elkövetı 
személyeket, még röviddel a cselekményt követıen sem. Az elkövetık úgy választják ki a 
bőncselekmény sértettjét és helyszínét, hogy a sértetten kívül más tanú csak a legritkább 
esetben fordul elı és minden esetben csak készpénzt tulajdonítanak el.   
    
A betöréses lopások számában a kapitányság illetékességi területén 2006. évben –14.77 %-os 
csökkenés volt, azonban 2007. évben 28%-os, majd 2008. évben újabb 12,36 %-os emelkedés 
történt, számokban kifejezve 202-rıl, 259-re, majd 291-re nıtt. 
 A korábbi évekhez hasonlóan a múlt évben is történtek kisebb boltok, üzletek sérelmére 
elkövetett betöréses lopások, azonban a vagyonvédelmi betörésjelzı rendszernek köszönhetıen 
ezek száma a korábbi évekhez viszonyítva csökkenést mutat.   
Sajószentpéteren a betöréses lopások száma -  23%-al  - 39-rıl 48-ra nıtt. Elsısorban a kisebb 

értékre elkövetett betöréses lopások nıttek (37 db.)   

 

A lakásbetörések döntı részét családi házak sérelmére követték el a nappali idıszakban és 
olyan épületek esetén, melyek nem voltak felszerelve riasztóberendezéssel. Több esetben a 
sértettek is megkönnyítették a bőncselekmények elkövetését azzal, hogy nyitva felejtettek, 
vagy szellıztetés végett szándékosan nyitva hagytak ablakokat, amíg elmentek otthonról.  
 
A felderített ügyek tapasztalatai szerint illetékességi területünkön a lakásbetöréseket fıként 
utazó bőnözık követték el.  
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A vagyonvédelmi behatolás jelzı rendszernek köszönhetıen közintézményekbe és nagyobb 
üzletekbe betörés elenyészı számban történt, az elkövetıket több esetben a helyszínre irányított 
járırnek sikerült elfognia.    
         
A rablások száma Kazincbarcikai Rendırkapitányságon 2008. évben az elızı évi 44-rıl 26-ra, 
40,91 %-al csökkent.  
A Sajószentpéteren a 2007. évi 4-el szemben 2008. évben 7 esetben követtek el rablást. Ezen 

súlyos bőncselekményeket kiemelten kezeljük, melynek eredménye, hogy túlnyomó részt sikerült 

az elkövetıeket felderíteni.  

 

  
Év 2004 2005 2006 2007 2008 

Rablások száma 24 25 24 44 26 
 
 

Jellemzı, hogy az áldozatok magatartása megkönnyíti, esetenként elısegíti a cselekmény 
elkövetését. A sértetti oldalon gyakorta megfigyelhetı az alkoholos befolyásoltság és az, hogy 
ennek hatására védtelenné váltak a késıbbi áldozatok.  
 
Jellemzı továbbá, hogy fiatalkorú elkövetık hasonló korú társaiktól erıszakkal, ill. fenyegetés 
alkalmazásával vesznek el viszonylag kisebb értékő tárgyakat, így mobiltelefont, 
zenelejátszókat, vagy esetenként néhány száz forint készpénzt. 
 
Illetékességi területünkön pénzintézet sérelmére, vagy lıfegyverrel elkövetett rablás nem 
történt 2008. évben.  
 
Minden olyan rablásról elmondható, amely szórakozóhelyrıl indult ki, vagy annak elhagyása 
után történt, hogy a sértett alkoholos befolyásoltság állapotában volt. Az innen kiinduló 
rablásokra ugyancsak jellemzı a sértettek helytelen magatartása, amikor feltőnıen mutogatják 
a náluk lévı értékeiket. 
Tekintettel a rablás bőncselekmény jelentıs súlyára és társadalomra való veszélyességére 
ezeket az ügyeket kiemelten kezeljük. A kapitányság felderítési mutatója e tekintetben minden 
évben 80 % körüli. 
 
Az ismertté vált bőnelkövetık száma és összetétele: 
 
A Kazincbarcikai Rendırkapitányság területén az ismertté vált bőnelkövetık száma 955-rıl 
967-re nıtt, ami 1,26 %-os  változást jelent. Ez a mutató 2005. és 2006-évben csökkent, majd 
2007-ben nıtt. Hosszabb távra visszatekintve ez a szám évrıl évre 900 és 1100 között változik.  
Örvendetes, hogy a fiatal- és gyermekkorú elkövetık aránya jelentıs mértékben csökkent. 
2007-ben 153 fiatalkorú és 84 gyermekkorú bőnelkövetı személy vált ismertté, míg 2008-ban 
118 fiatalkorú (22,9 %-os a csökkenés) és 46 gyermekkorú (45,2 %-os a csökkenés) elkövetıt 
regisztráltunk.  
2008-ban az összes bőnelkövetı 12,2 %-a volt fiatalkorú, míg 4,76 %-a gyermekkorú, tehát az 
elkövetıi körön belül a 18 év alattiak aránya összesen 16,96 %-ra tehetı. A 2008. évben 
tapasztalt csökkenés több év adatait figyelembe véve is érzékelhetı. /5 . sz. melléklet  / 
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Ismeretlen tetteses felderítési mutató, nyomozati eredményesség: 
 
A Rendırkapitányság felderítési mutatói hosszú évre visszatekintve stabil, jó színvonalú 
bőnüldözıi munkát bizonyító eredményt érzékeltetnek. Az ismeretlen tettes felderítési mutatók 
2007. évben 66,1 %, míg 2008. évben 64,7 % volt, mely elızı évben harmadik, jelenleg pedig 
a második helyet biztosították a Kazincbarcikai Rendırkapitányságnak a megye 
rendırkapitányságai között és 2008. évben 12,1 %-al haladta meg az 52,6 %-os megyei átlagot.  
A felderítı munka minıségét, mértékét befolyásoló okként említhetjük, hogy csökkentek a 
viszonylag könnyen felderíthetı cselekmények és ezzel arányban nıttek a bonyolult, 
szerteágazó, idıigényes nyomozást kívánó ügyek. A bőnügyi statisztikát kedvezıen bizonyít. 
végrehajtottuk számos jelentısebb súlyú, nem sorozat jellegő, ismeretlen tetteses ügy 
felderítését.  
 
A kapitányság nyomozati eredményessége öt év távlatában 66,1 % és 70,4 % között  alakult - 
2008. évben 66,1 %. Ez megítélésem szerint az egyenletes, jó színvonalú munkavégzést 
bizonyítja.  
A megyében elıkelı, második helyet foglal el ezzel az eredménnyel, mely a megyei átlagot 8,7 
%-al haladja meg.  
 
 
Megelızı munkánkról:  
 
Propaganda tevékenységünk keretében Sajószentpéter város iskoláiban rendszeresen tartunk 
osztályfınöki óra keretében az ifjúságvédelmi felelısökkel egyeztetett témakörökben.  
 
Az elıadásokban a szenvedélybetegségek megjelenési formáiról, függıség kialakító hatásukról, 
a média káros hatásairól, a csoportok, bandák káros hatásairól, a családon belüli erıszakról, a 
fiatalok kábítószer fogyasztásának veszélyeirıl, a szexuális bőnözésrıl, a fiatalkori bőnözés 
okairól és az áldozattá válás elkerülésérıl volt szó. Sor került továbbá büntetı jogszabályok 
ismertetésére, valamint az iskolákban elıforduló bőncselekményekkel kapcsolatban, 
bőnmegelızési jelleggel történı tanácsadásra.   
 
Megtörtént az un. „iskolarendıri” hálózat kiépítése. Minden iskolát felkeresett a kijelölt 

rendır, aki folyamatos kapcsolatot tart az iskolával. 

Az oktatási intézményeknek biztosítottuk azt a lehetıséget, hogy a kapcsolattartót akár 

mobiltelefonon keresztül bármikor megkereshetik. Erre a 2008-as évben többször is volt példa.     

Kovács Attila r. zls. KMB napi munkakapcsolatot tart fenn az iskola vezetésével, tagintézmény 

vezetıkkel, szükség esetén mind a tanulók, mind a szülék részére szervezett osztályfınöki 

órákon részt vesz.   

Az elmúlt években kialakított széleskörő kapcsolatrendszerek, közösségi együttmőködések 

elmélyültek. Napi kapcsolatban állunk az iskolákkal, óvodákkal, a Szociális Szolgáltató 

Központ Családsegítı és Gyermekjóléti Szolgálatával, a Gyámhivatallal.  

 
Az áldozattá válás megelızése érdekében a helyi televízióban (Sajó TV), sajtóban (Péteri 

Szavak, Szentpéteri Krónika)) rendszeresen jelentettünk meg bőnmegelızési jellegő mősorokat 

és cikkeket.  
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Az idıs korúak védelme érdekében a településeken üzemelı városi, illetve falu tévéknek 
vetítésre kiadtuk az Encsi Rendırkapitányság és a BAZ MRFK Bőnmegelızési Osztálya által 
készített „Kék fény az idısekért” valamint a „Csat…mielıtt csattanna”, illetve a nyugdíjasok 
részére összeállított bőnmegelızési filmeket.   
 
Család-, gyermek- és ifjúságvédelem: 
 
A kapitányságon, és ezen belül a Sajószentpéteren - az elızı évekhez hasonlóan - jó színvonalú 
ifjúságvédelmi és bőnmegelızési munka folyik.   
 
A jelzırendszer tagjaival az együttmőködés kiváló. Kapitányságunk együttmőködési 
megállapodást kötött a kazincbarcikai és a sajószentpéteri városi önkormányzatok jegyzıivel. 
Egy-egy kijelölt rendır napi kapcsolatot tart a Gyermekjóléti Szolgálat vezetıjével ezekben a 
városokban. Ez a kapcsolattartás jellemzı a községek önkormányzatai és a körzeti megbízotti 
állomány között is. 
A gyermekkorúak által elkövetett bőncselekmények nyomozásának befejezésekor, a lakhely 
szerint illetékes gyámhatóságot minden esetben értesítjük, a védelembe vétel végett. 
 
A gyermekek védelmérıl és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 17.§./2/ 
bekezdésének értelmében a gyermekek veszélyeztetettségének észlelése esetén a rendırség 
jelzéssel köteles élni a gyermekjóléti szolgálat felé. A 32/2007. ORFK intézkedés 
mellékleteként kiadott adatlap minden esetben megküldésre kerül a helyi illetékes 
Gyermekjóléti Szolgálat felé.  
 
A lakhely szerinti polgármesteri hivatal jegyzıjét, illetve gyámhivatalt minden esetben 
értesítettük a gyermek, vagy fiatalkorú által elkövetett bőncselekményrıl, a szükséges 
intézkedések megtétele céljából. 
 
Kiváló kapcsolatot alakítottunk ki az  Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium Pártfogó  
Felügyelıi Szolgálat BAZ Megyei Hivatalával, akiket minden fiatalkorú által elkövetett 
bőncselekmény esetén értesítünk, a környezettanulmányok elkészítése végett. Ha a fiatalkorú 
gyanúsított ügyét bíróság elé állítással tervezzük befejezni, akkor a környezettanulmányok 8 
nap alatt megküldésre kerülnek.  
 
 

 
IV. KÖZBIZTONSÁGI TEVÉKENYSÉG 

 
 
Közbiztonsági területen 2008. évben - az elızı évekhez hasonlóan - egyik fı feladatunknak 
tartottuk az állampolgárok biztonságérzetének fenntartását. 
Ezt a célt az emberi jogokat tiszteletben tartva, jogszerően, szakszerően, kulturáltan és 
udvariasan intézkedve, az eseményekre gyorsan reagálva tudtuk megvalósítani.  
 
A rendırırs járırkörzeteit, a járır útirányterveket folyamatosan, a terület idıszerő bőnügyi-
operatív- közbiztonsági helyzetét értékelve és elemezve dolgozzuk át és aktualizáljuk. 
Tudatos és tervszerő szolgálatvezényléssel törekszünk megvalósítani az állandó közterületi 
rendıri jelenlétet.  
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Az elmúlt évek kialakult gyakorlata szerint törekszünk a rendszeres gyalogos járıri szolgálat 
fenntartására, melyrıl tapasztalataink, valamint az állampolgárok visszajelzése kedvezıek.  
Az állomány szolgálata során nyitott a lakosság információira, megfelelı kommunikációval 
megismerheti gondjaikat, problémáikat és olyan adatokhoz juthat, melyek rendıri szempontból 
hasznosíthatók. Az így szerzett információk segítették több ügyben az ismeretlen tettesek 
felderítését.  
 
Illetékességi területünkön idegenforgalmi szempontból kiemelkedı körzet nincs. 
 
 
Közrendvédelmi tevékenység 
 
 
A Közrendvédelmi Osztály, a Sajószentpéteri, Rudabányai és Sajókazai Rendırırs szervezeti 
egységek keretén belül végezzük közrendvédelmi tevékenységünket. Az osztály és az ırsök 
területéhez tartozó települések közterületi ellenırzését, járırözését, a bőncselekmények 
megelızését valamennyi egység kiváló színvonalon látja el.  
 
A Kazincbarcikai Rendırkapitányságon 2008. évben a szakterületen rendezıdött 
létszámhelyzetnek köszönhetıen is jelentısen, 42,5 %-kal nıtt a közterületen eltöltött 
szolgálati órák száma 76.438 óráról 108.939 órára.  
 
A Sajószentpéteri Rendırırs vonatkozásában 16.059 óráról 23.755 órára nıtt a közterületen 

eltöltött órák száma.  

 

A napi szolgálaton felül ezek mellett, szükség szerint akciók, fokozott ellenırzések kerültek 
végrehajtásra. 
 
A Kazincbarcikai Rendırkapitányság illetékességi területén a Közrendvédelmi Osztály, a 
Sajószentpéteri, a Rudabányai és a Sajókazai Rendırırsök állománya lát el folyamatosan 
közterületi szolgálatot.E négy egység által a kapitányság területe teljesen lefedettnek minısül. 
Napszakonként Kazincbarcikán és az ırsök területén is minimum 2-2 fı szolgálatteljesítését 
tudtuk biztosítani, aminek köszönhetıen a reagálási idıt szinten tudtuk tartani.  
 
Az ésszerőbb és hatékonyabb szolgálatszervezés érdekében 2008. február 01-tıl a teljes 
közrendvédelmi állomány munkaidırendszerét egységesen vezénylésesre módosítottuk. 
 
Elvárás, hogy a beosztottak a folyamatban lévı ismeretlen tetteses bőnügyekben rendszeresen 
végezzenek adatgyőjtést, hogy azzal a bőnügyi munkát segítsék. 
 
 
Hivatalos személy elleni erıszak a Rendırkapitányság illetékességi területén 2008. évben 2 
esetben történt. 
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A Sajószentpéteri Rendırırs intézkedési mutatói:  
 

 2006. év 2007. év 
 

2008.év 

 Közterületre vezényelt fı 1996 1442 2106 

Közterületi órák száma 22539 16059 23755 

Elfogás összesen: 
- tettenérés 

-    körözés 

 

37 

21 

 

25 

12 

 

57 

26 

Szabálysértési feljelentés 
Büntetı feljelentés 

616 

70 

661 

69 

554 

113 

Helyszíni bírság (Ft) 
Helyszíni bírság (Fı) 

5.258.000 

1025 

5.942.000 

869 

8.794.000 

1135 

Elıállítás összesen: 106 91 91 

Elrendelt elıvezetések: 
Végrehajtott elıvezetések: 

405 

207 

513 

143 

506 

99 

 

   

Az intézkedési mutatóinkat vizsgálva megállapítható, hogy 2007. évhez képest összességében 

pozitív változás állt be a rendırırs közrendvédelmi munkájában, mutatóink többsége 

növekedett. 

Kiemelkedik a mutatókból az elfogások és a bőncselekmény elkövetésén tettenérések száma. 

 

A Sajószentpéteri Rendırırs illetékességi területén a körzeti megbízotti szolgálat 

rendszeresített létszáma 3 fı. Sajószentpéter város területén 1 fı, míg Alacska és Berente 

községekben 1-1 KMB-s lát el szolgálatot.   

   

Sajószentpéter városában bevezettük az önkormányzati képviselıi területekhez kapcsolt un. 

„kiskörzeti” rendszert. A kijelölt rendır és a terület képviselıje szorosabb kapcsolatot tud így 

kialakítani, illetve a területért felelıs járır is jobban megismeri az állampolgárok problémáit 

azzal, hogy a saját területén lehetıség szerint minden szolgálata alatt meg kell jelennie.  

A program beindítását követı kezdeti nehézségeket követıen 2009. évben még aktívabban 

kívánjuk folytatni ezt a kezdeményezést.  

 

Sajószentpéter város és a hozzá tartozó települések igénylik az állandó rendıri jelenlétet ezért 

is folyamatos a közterületi szolgálat. A Kazincbarcikai Rendırkapitányságtól kapott erıkkel 

kiegészülve, bevonva a polgárırségeket és a fogyasztóvédelmi felügyelıket, közterület 

felügyelıket, erdııröket, halıröket, erdészeket kívántunk meg eleget tenni a feladataink minél 

magasabb szintő végrehajtásának.   

A Sajószentpéteri Rendırırs illetékességi területén gyakoriak a különbözı rendezvények, 

melyek jelentıs érdeklıdı tömeget vonzanak. Kiemelt feladatként kezeljük ezeknek a 

programoknak az eseménymentes lebonyolításában történı részvételt.    

 

A rendırırs 1 db szolgálati járırkutyával rendelkezik, mellyel a sajószentpéteri körzeti 

megbízott teljesít szolgálatot. 

Kapitányságunk 2007. évben „Rend a téren” címmel pályamunkát nyújtott be az IRM által a 
közterületen elkövetett jogsértések visszaszorítására kiírt pályázatra. 
December hónapra 5 db szolgálati gépkocsiba –köztük az egyik Sajószentpéteren szolgálatot 
teljesítı jármőbe - került beszerelésre kép-és hangfelvevı berendezés. 
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Határrendészeti és közbiztonsági tevékenység: 
 
A rendırség és határırség integrációját követıen, 2008. január 01-i hatállyal került létrehozásra 
a kapitányságon a Határrendészeti és Közbiztonsági Osztály, összesen 9 fıs állománnyal. Az 
állománynak az integrációból adódó új ismeretek és feladatok elsajátítása, végrehajtása és a 
kellı gyakorlati tapasztalat megszerzése jelentette a legfıbb célkitőzést  2008. évre. 
 
Az osztály tevékenysége során a határrendészeti feladatok ellátása mellett, közrendvédelmi, 
közterületi szolgálatot is ellát, a város bőnügyi fertızöttsége, a közbiztonság helyzete, illetve a 
kapitányság létszámhelyzete függvényében.   
  

V. KÖZLEKEDÉSRENDÉSZETI TEVÉKENYSÉG 

 

 A Kazincbarcikai Rendırkapitányság illetékességi területén a közlekedési balesetek 
visszaszorítása érdekében tett erıfeszítéseink ellenére, a bekövetkezett balesetek száma a 
2007. évi adatokhoz képest nem csökkent, 301-rıl 325-re emelkedett. 
A személyi sérüléssel járó balesetek száma 8,1 %-al nıtt 99-rıl 107-re. 
 
Személyi sérüléses balesetek: 

 
 2004 2005 2006 2007 2008 % 
halálos 5 7 5 5 8 60 
súlyos 50 38 37 39 33 -1,5 
könnyő 62 55 48 55 66 11 
összesen 117 100 90 99 107 8,1 

 
A bekövetkezett balesetek egyértelmően a nagyobb forgalom számlájára írhatók, ill. arra, 
hogy a jármővezetık ehhez, valamint egyre gyorsabb jármőveikhez nem tudnak 
alkalmazkodni. A helyzetet súlyosbítja a türelmetlenségük, figyelmetlenségük is. 
/melléklet / 
 

Balesetet ittasan okozók:  

 
 2004 2005 2006 2007 2008 % 

Balesetet ittasan 
okozott 

17 12 15 16 9 -43,8 

 

A balesetet ittasan okozók aránya az elmúlt évhez viszonyítva jelentısen, majdnem felére 
csökkent. /  sz melléklet / 

 
Illetékességi területünkön kábítószer, pszichotrop anyag befolyása alatt balesetet nem okoztak. 

Ilyen állapotban történı jármővezetést közúti ellenırzéseink során sem észleltünk.  

 
A legjellemzıbb baleseti ok még mindig a gyorshajtás. Gyakorlatilag minden harmadik baleset 

következik be emiatt.  Több alkalommal fordult elı baleset az elsıbbségi szabályok megszegése, 

szabálytalan kanyarodás és a jármővezetık figyelmetlensége miatt.  

/  
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Illetékességi területünkön nincs különösen veszélyes hely. A balesetek elszórtan történtek.  
A legveszélyesebb a 26-os sz. fıközlekedési út Kazincbarcikán és Sajószentpéteren átvezetı 
szakasza. 
A halálos balesetek is elszórtan, egymástól távol következtek be. 
 

A balesti helyzet alakulása Sajószentpéter város vonatkozásában: 

 

 Sajószentpéter város 

 

   2007              2008 

Sajószentpéter- 

Kazincbarcika közötti út 

     2007              2008 

Sajószentpéter - 

Miskolc közötti út 

   2007          2008 

Sajószentpéter – 

Edelény közötti út 

   2007            2008 

 Halálos - 1 2 2 - - - - 

Súlyos 6 8 2 - - 3 2 - 

Könnyő 8  14 4 1 2 - 2 4 

anyagi káros 13  16 8 1 2 4 - 2 

Összesen 27 39 16 4 4 7 4 6 

 

A balesetek megelızésének érdekében kiemelt figyelmet fordítottunk a közlekedık ellenırzésére 

és a szabálytalankodók kiszőrésére.    

 

 

A rendırkapitányság területén  2008. évben végzett baleset megelızési tevékenység: 
 
 
- Folyamatosan tájékoztattuk a lakosságot az illetékességi területünkön bekövetkezett, 
közérdeklıdésre számot tartó közlekedési eseményekrıl, balesetekrıl, jogszabályváltozásokról.  
- Népszerősítettük a „Tiszta fejjel” kampányt, amely az ittas vagy bódult állapotban 
történı jármővezetés veszélyeirıl, a diszkó-balesetekrıl, azok megelızésérıl szólt. Szóltunk 
a gyorshajtás veszélyeirıl, ill. a leggyakoribb baleseti okokról. 
- Tájékoztattuk a lakosságot az objektív felelısség elvének lényegérıl, a közigazgatási 
bírságról, valamint az ezzel kapcsolatos jogszabályi változásokról.  
- Az iskolakezdéssel kapcsolatos rendıri feladatokat a meghatározottak szerint 
végrehajtottuk. 2008. szeptember hónapban azon iskolák elıtt, ahol jelentıs volt a 
jármőforgalom, az iskolába érkezés és távozás idejében fokozott rendıri jelenlétet 
biztosítottunk, ezen feladatok ellátásához igényeltük a polgárırségek segítségét is. 
- 2008. október, november hónapban a „Látni és látszani” elv figyelembe vételével 
fokozottan ellenıriztük a kerékpárral és gyalogosan közlekedı személyeket, valamint a 
közlekedésben részt vevı jármővezetık figyelmét felhívtuk a téli közlekedés veszélyeire.  
- A Polgármesteri Hivatal képviselıjével áttekintettük a forgalmi rendet, a városban 
kihelyezett jelzıtáblákat, különös tekintettel az iskolák környékére.  
- Szeptemberben a forgalmasabb helyen lévı iskolák elıtt a polgárırségekkel 
együttmőködve vigyáztunk a gyerekekre.  
- „Látszódj, hogy lássanak” mottóval kampányt szerveztünk a kerékpáros balesetek 
megelızése érdekében. 
Berente községben hosszú ideje nem jellemzı a közlekedési balesetek elıfordulása. Ennek 
ellenére a forgalmasabb utakon tervezzük a sebességmérı készülékkel történı visszatérı 
ellenırzéseket.    
 



 15 

VIII. ÖSSZEGZÉS 
 
 

Összegzésként elmondható, hogy, a személyi állomány szakmai, gyakorlati ismeretei a kor 
követelményeinek megfelelnek.  
Feladatunk elvégzéséhez szükséges anyagi, technikai feltételek adottak.  
 
A Kazincbarcikai Rendırkapitányság megfelel annak a követelménynek, hogy az Európai 
Uniós elvárásnak megfelelıen végezze tevékenységét.  
 
2009. évre vonatkozó célkitőzéseink:  
 

� A lakóközösségi terek közbiztonságának erısítése. 
 
� Az „objektív felelısség” és a „zéró tolerancia” elvét megvalósító jogszabályok 

érvényesítése, a kapcsolódó intézkedési tervek, programok megvalósítása.  
 

� A közterületek rendjének fenntartása, a közterületi bőnözés visszaszorítása. 
 

� A családon belüli erıszakkal szembeni még hatékonyabb fellépés. 
 

� Kábítószerrel való visszaélés elleni fellépés hatékonyságának javítása, az ezzel 
kapcsolatos megelızı propaganda tevékenység színvonalának további javítása. 

 
� Kármegtérülési mutatónk emelése. 

 
� A gyalogos járırszolgálat fokozása, a közterületi jelenlét erısítése.  
 
� A fegyelmi helyzet javítása, célirányos ellenırzı tevékenység a fegyelemsértések 

megelızése, feltárása érdekében.  
 

� Az Európai Uniós tagságunkkal kapcsolatos teendık és igények folyamatos 
figyelemmel kisérése napi munkánk során, valamint ezek beépítése tevékenységünkbe.  

 
� A közlekedési morál javítása, a balesetek számának csökkentése, ez irányú megelızı 

propaganda tevékenység színvonalának emelése.  
 

� A reagáló képesség és készség további növelése. Az intézkedést igénylı helyszínen 
való megjelenéshez szükséges idı csökkentése, valamint a bejelentések és panaszok 
kezelésének, szakmai színvonalának növelése. 

 
 
Kazincbarcika , 2009. április 16.   
 

 
Oláh József r. alezredes  

          rendırségi tanácsos 
                                                                                                 kapitányságvezetı 
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Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testületének 
…/2009. (V.21.) KT határozata 

a Sajószentpéter város közrendjének és közbiztonságának helyzetérıl 
 
Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testülete Sajószentpéter város közrendjének és 
közbiztonságának 2008. évi helyzetérıl szóló beszámolót megtárgyalta és az abban foglaltakat 
elfogadta.  
 
 
Felelıs: polgármester 
 

            Határidı: azonnal 
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1.sz.melléklet 
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2.sz.melléklet 
 
 
 
 
 
 

 

ISMERTTÉ VÁLT BŐNCSELEKMÉNYEK 
ALAKULÁSA 

A SAJÓSZENTPÉTERI RENDİRİRSÖN 
 
 

 

 

Megnevezés 2006. 
év  

2007. 
év  

2008. 
év  

Tendencia 

 576 430 367 -14,65 
Állam, béke, 
emberiség ell. bcs. 

0 0 0 0 

Személy elleni bcs. 24 39 46  
- emberölés   2  
ebbıl: - kísérlet   1  
- szándékos testi 
sértés 

 31 36  

Közlekedési 
bőncselekmények 

  32  

Házasság, család, ifj. 
nemi erkölcs ell. 

 1 3  

- erıszakos 
közösülés 

 0 0 0,00 

Közrend elleni bcs. 54 51 77  
- garázdaság 15 19 24  
Gazdasági bcs. 3 9 14  
Vagyon elleni bcs. 440 243 196  
- lopás 115 138 87  
- betöréses lopás 50 39 48  
- rablás 4 4 7  
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        3.sz. melléklet 
 

ISMERTTÉ VÁLT BŐNCSELEKMÉNYEK ALAKULÁSA  
A KAZINCBARCIKAI RENDİRKAPITÁNYSÁG ILLETÉKESSÉGI 

TERÜLETÉN TELEPÜLÉSENKÉNT 
 

      Település  2004. év 2005. év 2006. év 2007. év 2008. év 
      1. Kazincbarcika 962 964 1116 1093 1005 

2. Sajószentpéter 276 337 562 414 357 

3. Alacska 14 16 14 14 10 

4. Alsószuha 5 3 12 7 9 

5. Alsótelekes 2 1 2 0 4 

6. Bánhorváti 31 31 28 34 77 

7. Berente 11 8 0 2 0 

8. Dédestapolcsány 22 18 20 27 38 

9. Dövény 2 8 1 6 3 

10. Felsıkelecsény 1 1 9 5 5 

11. Felsınyárád 14 11 9 40 19 

12. Felsıtelekes 10 3 10 11 10 

13. Imola 1 1 1 2 0 

14. Izsófalva 43 65 27 40 23 

15. Jákfalva 3 4 8 4 8 

16. Kánó 2 3 2 2 2 

17. Kurityán 38 45 42 34 27 

18. Mályinka 7 6 10 7 9 

19. Múcsony 96 83 73 114 74 

20. Nagybarca 8 11 10 13 13 

21. Ormosbánya 43 84 38 60 34 

22. Ragály 14 7 3 7 8 

23. Rudabánya 66 50 87 79 76 

24. Rudolftelep 9 3 13 20 11 

25. Sajógalgóc 15 7 8 8 5 

26. Sajóivánka 27 9 7 15 18 

27. Sajókaza 115 81 108 153 120 

28. Szuhafı 3 2 1 1 2 

29. Szuhakálló 29 38 44 53 34 

30. Tardona 16 258 40 8 16 

31. Trizs 2 2 9 2 1 

32. Vadna 8 14 10 15 33 

33. Zádorfalva 6 8 14 8 7 

34. Zubogy 4 11 9 3 11 

 Összesen: 1905 2193 2347 2301 2069 
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4.sz. melléklet 

 
 
 

Vagyon elleni bőncselekmények megoszlása 
( 1207 db )
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egyéb

 
 
 
          5.sz.melléklet 
 
 
 
 

ISMERTTÉ VÁLT BŐNELKÖVETİK SZÁMA 
ÉS ÖSSZETÉTELE 

 
 

 2004 2005 2006 2007 2008 Tendencia 
2007-2008 

Ismertté vált 
bőnelkövetık 
száma 

1014 938 910 955 967 1,26% 

- Fiatalkorú 
elkövetık 

164 149 126 153 118 -22,88 

- Gyermekkorú 
elkövetık 

56 80 55 84 46 -45,24 

- Büntetett elıélető 502 438 419 295 235 -20,34 

- Visszaesı elkövetı 179 153 145 109 107 -1,83 

 


